

57

lehet állítani. Az ehhez való előmunkálásokhoz azonban szükséges, hogy a birtokviszonyokat rendezze előadó miniszter ur, Amint már fentebb említette, a külszin az erdőkincstár tulajdona. A területet zártkutatómányokkal lefedte a kincstár részére. Szükséges azonban annak megállapítása is, hogy nincsenek-e régi kincstári zártkutatómányok, bányatelkek és külmértékek a csehszlovák állam birtokában, mert azok természetesen a magyar kincstárra kell, hogy szálljanak. Ennek megállapítása csak Iglon a bányakapitánysággal vagy Pozsonyban a szlovák miniszteriumban, esetleg Selmecbányán a volt csehszlovák bányagazgatóságnál lehetséges.

Ezeknek a vizsgálatoknak az elvégzésével bányahatósági szakembert kell megbizni és erre dr. Drpf Ede bányahatósági főtanácsos vállalkozott is, aki a német és szlovák nyelvet jól bírja és jól ismeri a felvidéki viszonyokat.

A tervezett kiküldetés költségei előadó miniszter ur tárcája költségvetésében fedezetet nyernek,

A minisztertanács hozzájárul.

33.

Az iparügyi miniszterium vezetésével megbizott kereskedelem- és közlekedésügyi miniszter ur kéri a minisztertanács hozzájárulását ahhoz, hogy a találmányi szabadalmak-

ra, a védjegy- valamint az ipari mustra- és mintaoltalomra vonatkozó jogszabályoknak a Magyar Szent Koronához visszacsatolt felvidéki és a kárpátaljai területekre kiterjesztéséről szóló bemutatott rendelettervezetet mint a miniszterium rendeletét kiadhassa.

1./ Az 1939. évi június hó 1-én tartott minisztertanácsi határozat alapján kiadott 5.410/1939.M.E.számú rendelet szabályozta a találmányi szabadalmakra, a védjegy, valamint az ipari mustra és mintaoltalomra vonatkozó jogszabályoknak a Magyar Szent Koronához visszacsatolt felvidéki területekre kiterjesztését.

Tekintettel azonban arra, hogy a volt cseh-szlovák köztársaság területe a szabadalmi-, védjegy, valamint az ipari mustra és mintaoltalom tekintetében egységes terület volt, szükségesnek mutatkozik, hogy a visszacsatolt felvidéki területek, valamint Kárpátalja tekintetében a magyar jogszabályok kiterjesztése egységesen történjék. Ezt a célt szolgálja a bemutatott rendelettervezet, amelynek kiadása esetében a már említett 5.410/1939.M.E.számú rendelet nem lépne hatályba.

2. A jogszabályok egységesítésével egyidejűleg gondoskodni kell arról is, hogy a visszacsatolt felvidéki és a kárpátaljai területeken valamint az ország trianoni területén szerzett jogok sérelmet nem szenvedjenek, és összhangba

hozassanak. A tervezet ezt a kérdést úgy kívánja lehetővé tenni, hogy azok számára, akiknek Cseh-szlóvákiában olyan szabadalmuk, védjegyük mustrájuk vagy mintájuk volt, amelyet Magyarországon nem jelentettek be, szerzett jogukat biztosítja, és azt az ország egész területére kiterjeszti, ha 1939. évi december hó 31. napjáig a hazai oltalom megszerzése végett bejelentést tesznek. A trianoni Magyarországon bejelentett szabadalmak, védjegyek, valamint mustrák és minták hatálya pedig a visszacsatolt területekre, valamint Kárpátaljára a jogszabályoknak oda való kiterjesztésével magától értedődően kiterjed. Eszerint mind az ország trianoni területén, mind a visszacsatolt felvidéki és a kárpátaljai területen szabadalmi oltalomban fognak részesülni olyan találmányok, amelyek eddig ott szabadalmazva egyáltalán nem voltak vagy pedig későbbi rangsoru bejelentés alapján voltak szabadalmaztatva. Eme ujonnan keletkező, de régi rangsoru szabadalmak ugynevezett előhasználóinak jogát, a tervezet biztosítani kívánja. Hasonló rendelkezést kíván tenni a tervezet az ipari mustrák és minták tekintetében is. A védjegyek tekintetében előforduló érdekösszeütközés megszüntetése pedig birói utra fog tartozni.

A minisztertanács hozzájárul.

34.

Az iparügyi minisztérium vezetésével
megbizott kereskedelem- és közlekedésügyi